

30 декабря 2022 года

Время новогодних утренников – это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый детский сад в конце каждого года с наступлением зимних холодов. Новый год – это сказочный праздник, любимый праздник всех детей.

С 26 по 30 декабря 2022 г. в нашем детском саду во всех возрастных группах проводились новогодние утренники под руководством музыкальных руководителей Елены Георгиевны и Марины Владимировны.

Эмоции во время проведения праздника переполняли детей, было много сюрпризов, загадок, путешествия, встреча со сказочными героями, игры, конкурсы, песни, танцы.

Воспитатели и специалисты, участвовавшие в новогодних представлениях, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев.

Не остались в стороне и родители, они были самыми активными участниками праздничных представлений – это и поддержка детей аплодисментами, это веселый хоровод, это и благодарность за доставленную радость и хорошее настроение, это и фото на память о празднике.

5 декабря 2022 года

В детском саду 105, в рамках проведения месячника безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период, прошли тематические беседы, интерактивные занятия о необходимости соблюдения правил поведения на водных объектах в зимний период, о запрете выхода на лёд.

Дети узнали, что пренебрежение правилами и советами спасателей может стать причиной трагедии. Холодная вода в несколько раз опаснее для человека, чем летняя, прогретая солнечными лучами. Воспитанники поняли: лёд опасен, надо беречь свою жизнь.

4 ноября 2022 года

Поздравляем всех с праздником!

В России 4 ноября отмечается День народного единства. Праздник является одним из самых молодых в новейшей истории РФ, его справляют с 2005 года, однако история знаменательной даты начинается с XVII века, с освобождения Москвы от польских войск.

Знаменательный день связан с окончанием Смутного времени на Руси после освобождения Москвы народным ополчением под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского от польско-литовских интервентов 4 ноября 1612 года. Годовщина подвига русских воинов ежегодно отмечалась до событий 1917 года. Октябрьская революция и ее последствия вычеркнули праздник из календаря.

На постсоветском пространстве в течении 86 лет существовал выходной день по случаю годовщины Октябрьской революции 1917 года. Он приходился на 7 ноября. К старым традициям вернулись в 2004 году, когда Госдума приняла поправки в закон «О днях воинской славы», учредив День народного единства. Выходной день перенесли на 4 ноября. Праздник установлен указом президента РФ Владимира Путина.

Основная цель знаменательной даты — объединить всех жителей России вне зависимости от социального статуса, религиозных взглядов или национальной принадлежности. В этот день организовываются массовые мероприятия с салютами и фейерверками на центральных площадях российских городов.

25 октября 2022 года

В середине октября в детском саду № 105 прошел семинар-практикум для воспитателей «Неговорящие дети».

Овладение речью – важнейший этап в жизни ребенка раннего возраста. «Как помочь ребенку заговорить, когда он должен заговорить, как правильно формировать речь, как воздействовать, на что важно обратить внимание?» - эти и другие вопросы обсудили на семинаре.

Учитель-логопед Бажанова М.В. рассказала педагогам о причинах задержки речевого развития, специальных методах и приемах работы воспитателя с такими детьми.

На семинаре разобрали приемы стимуляции речи малыша, вспомнили, какие речевые игры можно использовать на занятиях с детьми.

5 октября 2022 года

Всех учителей сердечно поздравляем с прекрасным Днем Учителя! Спасибо за Ваш благородный труд, за самоотдачу и душевную чистоту! Желаем солнечного настроения, пусть школьные будни будут наполнены добром и позитивом! Терпения Вам, уверенности и сил, чтобы хватало на каждого из ребят. Желаем преподавательских успехов и наград, радостных свершений в жизни и сопутствующей удачи. С Праздником!

4 октября 2022 года

На территории детского сада инструктором по физической культуре Глущенко С.А., воспитателями Миничевой И.К. и Лебедевой Л.К. был проведен мастер-класс по теме «Путешествие по родному краю».

Цель: ознакомление педагогов дошкольного учреждения с новой технологией «Образовательный терренкур».

Образовательный терренкур помогает организовать воспитательно-образовательный процесс в детском саду на основе здоровьесбережения.

На всех этапах мастер-класса организаторы четко и доступно объясняли порядок действий и технику выполнения каждого задания.

Участники терренкура, проходя по станциям: «Уголок леса», «Веселый огород», «Волшебный сад» и «Сказочная полянка» выполняли разные задания: отгадывали загадки, принимали участие в подвижных и дидактических играх, эстафетах; уточнили, обобщили и систематизировали представления о разнообразии животного и растительного мира малой родины, повторили правила поведения на природе, узнали интересные факты. Двигаясь от станции к станции, педагоги выполняли различные виды движений (бег змейкой, перешагивание через предметы, ходьба по следам, боковой галоп, прыжки из обруча в обруч и пр.)

Во время «путешествия» в аудитории царил атмосфера открытости, доброжелательности. Все участники мероприятия были активными, творческими. Коллеги с удовольствием участвовали в общей деятельности, проявляли высокую активность, благодаря чему успешно справились со всеми заданиями.

Цели и задачи мероприятия были раскрыты полностью и донесены до понимания педагогов.

По окончании мастер-класса с участниками проведена рефлексия. Проведенное мероприятие было интересно каждому участнику. Работа по освоению технологии «Образовательный терренкур» будет продолжена.

1 октября 2022 года

Дорогие наши ветераны педагогического труда! Поздравляем Вас с Днем пожилого человека! Поздравляем людей, которые очень многое знают об этой жизни. Людей, которые могут многое рассказать и многому научить. Людей, чьи благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания. Желаем вам бесконечно долгих и счастливых лет, наполненных здоровьем, покоем, счастьем и заботой. Желаем, чтобы, не смотря на возраст, ваша душа всегда оставалась молодой и энергичной.

27 сентября 2022 года

Поздравляем с днем воспитателя!

1 сентября 2022 года

Поздравляем всех с днем знаний!

6 августа 2022 года

День города.

Воспитанницы детского сада Василиса С. и Алина И. приняли активное участие в мероприятиях на праздновании Дня города.

Василиса была участницей детского забега "Fun Run" Рыбинского полумарафона «Великий хлебный путь» в рамках проекта «Фармэко-Бегом по золотому кольцу 2022». Алина выступала на Цветочном балу «Мини Мисс Цветущая фея».

Большое спасибо девочкам за яркое и эмоциональное участие! Благодарим за незабываемые впечатления, которые останутся надолго!

Педагог детского сада, Смирнова Юлия Александровна, в Городе мастеров провела мастер-класс по изготовлению русских народных кокошников (в рамках празднования Дня города). Маленькие жители города окунулись в мир творчества и вдохновения! Создавали свой собственный шедевр и здорово провели время.

12 июня 2022 года

С Днем России! Мира, тепла, добра, радости и света всем нам! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий. Пускай самыми ценными качествами остаются милосердие и человечность! Пусть наши дети будут счастливыми и живут с уверенностью в завтрашнем дне!

10 июня 2022 года

День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. Старшие дошкольники детского сад № 105 отметили этот день познавательно-оздоровительным терренкуром «На поиски флага». Дети, переходя от станции к станции отгадывали кроссворд; обогатили свои знания о символах России; поучаствовали в эстафетах, показав, какие они дружные, ловкие и смелые; поиграли в подвижные и дидактические игры. Закончился праздник танцевальным флешмобом.

28 мая 2022 года

В детском саду прошли выпускные балы.

Выпускной у дошколят – это всегда трогательно и немного грустно. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной – символ окончания прекрасной дошкольной поры.

Выпускной в детском саду становится первым торжественным событием в жизни. Это особое событие для каждого ребенка и его родителей, первая ступенька во взрослую жизнь, это как «порог», который надо переступить из детства во взрослую школьную жизнь. Радостно педагогам от того, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно – что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными ребятами.

Выпускной праздник прошел в теплой, дружеской обстановке. Подготовка началась задолго до счастливого дня. Сколько переживаний, репетиций, задумок и фантазий, которые хотелось воплотить не просто в праздник, а в грандиозное шоу для детей. Воспитатели и музыкальные руководители приложили максимум усилий, умений и таланта для того, чтобы этот день запомнился всем самым радостным и счастливым событием.

Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим. Мы полюбили их за годы, прожитые вместе. И сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу. Какими станут сегодняшние выпускники – покажет время. А пока мы говорим – удачи вам в школьной жизни, дорогие выпускники!

22 мая 2022 года

У выпускников детского сада прошел Праздник грамотной речи. Команды «Знайки» и «Грамотейки» с удовольствием отвечали на вопросы учителя-логопеда, решали ребусы, загадки-обманки, отгадывали героев сказок. Дети успешно справились с заданиями, им было интересно и увлекательно. Воспитанники точно и правильно выражали свои мысли, свободно и непринужденно общались друг с другом.

19 мая 2022 года

В детском саду был заложен плодовый сад. В посадке принимали участие не только родители и педагоги учреждения, но и сами дети. Их вовлечение придает таким озеленительным акциям особенную ценность: ребята чувствуют свою сопричастность и более бережно относятся к деревьям. Пройдет время, дети вырастут, а вместе с ними и саженцы превратятся в красивые деревья, станут не только настоящим украшением территории дошкольного учреждения, но и через несколько лет будут радовать воспитанников своими плодами и напоминать о тех выпускниках дошкольного учреждения, чьими руками они посажены.

И пусть результат сегодняшнего труда будет долгим, зато какое это чудо, когда кто-нибудь из детей в будущем сможет сказать: «Это дерево посадил я сам!». Большое спасибо всем родителям, принявшим участие в акции.

17 мая 2022 года

В группе дошкольного возраста №5 прошел проект "Такие разные насекомые". Во время проекта дети познакомились с разнообразием видов насекомых, образом жизни и их важнейшей роли в экологической цепи. Дети окунулись в интригующий и таинственный, красочный и завораживающий мир летающих и ползающих насекомых. Любое насекомое, независимо от его размера и роли в природе, при внимательном изучении оказывается бесконечно интересным и занимательным. Дети проявляли познавательную активность, любознательность, были вовлечены в исследовательскую деятельность.

13 мая 2022 года

Воспитанники и педагоги приняли активное участие во всероссийской акции "Окна Победы". Педагоги совместно с детьми и родителями украсили окна детского сада символами победы: цветами, шарами, салютами, вечным огнём, георгиевскими лентами, голубями, поздравительными надписями.

9 мая 2022 года

С Днем Победы! Этот праздник с каждым годом отдаляется от нас. Но мы никогда не должны забывать о тех героических поступках, которые совершили наши предки во имя свободы, чести и благополучной жизни. В этот праздник хочется в первую очередь пожелать мира. Ведь ничто не стоит дороже, чем человеческие жизни, слезы матерей, сломанные судьбы огромного количества людей.

Пусть эта победа вдохновляет только на хорошие поступки, любовь к Родине. Пусть никто и никогда не увидит войны!

1 мая 2022 года

Поздравляем всех с праздником весны и труда, с 1 мая! Пусть в этот первый майский день ласковое солнце осветит вашу жизнь и вдохновит на новые трудовые свершения. Желаем вам мира, бодрого и радостного настроения, вечной весны в душе. Пусть ваши рабочие дни будут творческими и плодотворными, результаты труда приносят удовлетворение, а выходные подарят приятный отдых.

25 апреля 2022 года

Вокальный ансамбль «Ладушки» детского сада № 105 получил звание Лауреата городского Фестиваля детского творчества дошкольников «Фейерверк талантов», исполнив русскую народную песню «Неделька». Тема Фестиваля – «В дружбе народов единство России».

22 апреля 2022 года

Воспитанники старшего дошкольного возраста детского сада № 105 и их родители приняли участие в городской семейной акции "Мирное небо", посвященной сохранению памяти событий Великой Отечественной Войны. Участники Акции создали на асфальте на территории учреждения нарядные рисунки, отражающие гордость и память подрастающего поколения за свой народ и свою Родину.

5 апреля 2022 года

Воспитанники детского сада № 105 приняли участие в XV муниципальной научно-практической конференции «Шаг в будущее: совёнок» - 2022.

Рома А. и Ксения С. стали победителями в номинациях «Свободное владение материалом по теме исследования» и «Практический подход к изучению проблемы».

Поздравляем ребят! И желаем дальнейших творческих успехов, оригинальных идей и интересных открытий!

Руководители воспитатели Иванова Д.Н. и Смирнова Е.Н.

4 апреля 2022 года

Уважаемые родители!

С апреля месяца 2022 года оплата платных образовательных услуг (кружки) производится по QR коду. Чек об оплате необходимо переслать удобным вам способом: электронная почта детского сада, мессенджеры педагогов, группы ВК.

Спасибо за понимание!

4 апреля 2022 года

Поздравляем участников и победителей муниципальной экологической акции "Покормите птиц зимой", в рамках региональной акции -" Птицы наши друзья"

Руководитель воспитатель Белова И.С.

1 апреля 2022 года

Воспитанники детского сада № 105 приняли участие в отборочном туре Детского творчества дошкольников "Фейерверк талантов", с русской народной песней "Неделька". Надеемся на выход в финал.

8 марта 2022 года

Поздравляем всех милых дам с праздником! С днем весны, женской красоты, нежности, душевной мудрости и внимания к женщине, вне зависимости от её статуса и возраста!

4 марта 2022 года

Воспитанники детского сада N 105 и их родители приняли участие в областном конкурсе «EcoBaby». Конкурс поделок из бросового материала проводится с целью привлечения внимания юных жителей Ярославской области к проблеме увеличения количества твёрдых коммунальных отходов и к возникновению экологических проблем, связанных с этим фактом. Желаем нашим дошкольникам положительных эмоций, уверенности в своих силах и удачи!

11 февраля 2022 года

В детском саду № 105 прошел спортивный праздник для детей старшего дошкольного возраста "Подарки Зимушки". На территории детского сада детей ожидал снеговик, который развлекал ребят веселыми шутками, танцами, играми, загадками, спортивными конкурсами.

На празднике чувствовалась весёлая и дружелюбная атмосфера.

Все ребята были активными и остались очень довольны! От Зимушки дети получили грамоты и сладкие призы.

18 января 2022 года

В музыкальном зале детского сада № 105 состоялось собрание по вопросу участия в 2022 году в губернаторском проекте «Решаем вместе», в рамках которого выделены средства на ремонт стен, пола, потолка пищеблока дошкольного учреждения.

По итогам собрания было принято решение реализовать проект инициативного бюджетирования «Ремонт пищеблока».

Инициатор проекта: депутат Ярославской областной Думы Борисов Сергей Владимирович.

1 января 2022 года

Поздравляем с новым годом и Рождеством!